

不忘为民初心 共创美好生活

我市各地各部门深入贯彻落实党的十九大精神

党的十九大提出,我们既要全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,又要乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程,向第二个百年奋斗目标进军。这是方向,也是动员。在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,我市各地各部门正瞄准新目标,焕发新风貌,奋力实现新飞跃。

前仓镇

学贯十九大精神 推进重点工作

□记者 张赤奎

本报讯 1日,前仓镇组织机关干部和各村两委成员集体学习贯彻党的十九大精神 and 全市领导干部会议精神。

会议指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,全体党员干部要把学习贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,领会精神实质,把握丰富内涵,确保内

化于心、外化于行;将学习贯彻党的十九大精神与落实各级党委政府工作部署相结合,与完成各项目标任务相结合,与谋划长远发展相结合,以实干实绩推动党的十九大精神在前仓镇落地生根、开花结果。

会议还就“三改一拆”、垃圾分类、美丽乡村建设、重点工程推进、经济薄弱村消除、文博会筹备等重点工作进行了部署,要求各村对照创业承诺进行“回头看”,确保完成年度各项工作目标和任务。

石湖口村

学习先进村经验 开辟“美丽”新路子

□记者 俞夏冰

本报讯 1日,记者走进唐先镇石湖口村,这里绿树成荫,清水环绕,干净整洁的环境非常亮眼。“十九大报告强调了生态经济,这让我非常振奋。”该村村委会主任金惠华一边查看污水管网施工现场进度,一边思考未来规划。

石湖口村现有236户585名村民,经济主要以农业为主,村集体经济相对薄弱。近几年,我市各地掀起了建设美丽乡村的热潮,石湖口村也是其中的一个。

金惠华上任的第一件事,就是重建了村口破旧的牌坊。“这是村子的门面,村民们都希望能弄得漂亮一些。”金惠华在外经商,担任村委会主任后经常是广西、永康两地往返跑。十九大期间,唐先镇组织干部学习十九大报告,她也未曾缺席。十九大刚闭幕,她就挤出时间认真地又学习了一

遍。“唐先镇有很多发展生态经济的例子,比如前渡金村、上考村等。”金惠华说,石湖口村未来将借鉴先进村的经验,开辟出属于自己的美丽经济的新路子。现在,村里的污水管网、垃圾分类、街角小品建设和“五水共治”等工作都在如火如荼地开展着。金惠华介绍,抓好美丽农村建设,不仅提高村民的物质水平,还丰富了他们的精神生活。目前,村里经常会组织一些文艺活动,让村民们享受到文化的滋养。不久前,金惠华还自掏腰包2.7万余元,举行了石湖口村首届重阳节敬老活动,全村人欢聚一堂,其乐融融。

在党建方面,金惠华表示,学习宣传贯彻党的十九大精神,是当前和今后一个时期的重要任务。“一个村就像一个家,需要去经营,十九大给我们指明了方向,我希望我们村民会更加团结,大家一起努力做得更好。”金惠华说。

高镇小学

回应时代课题 提升学生综合素质

□记者 施夏琦

本报讯 “广大青年要坚定理想信念,志存高远,脚踏实地,勇做时代的弄潮儿,在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想,在为人民利益的不懈奋斗中书写人生华章”。党的十九大报告为广大青年教师和学生指明了前进方向和努力目标。日前,记者来到高镇小学,倾听这里的老师们对十九大报告的感悟和认识,畅谈理想和规划。

连日来,高镇小学校园内掀起了一股学习十九大精神的热潮。“十九大开幕当天,也是我们高镇小学‘中国印象·高镇旋风’2017阳光体育节举办的日子。我们高镇学子用积极昂扬的态度,向十九大献礼。高镇学子们在运动中找到生命的美好与丰盈,努力成为一名全面发展的好少年。”青年教师陈秋琳是高镇小学五年级的一名语文老师,从教十年的她,对教育有着自己的理解,“我认为当今教育应该更注重学生的全方位发展,学校不只是传授书本知识的地方,应该解放学生,让他们有足够的时间、空间和精力发展自身的兴趣、特长、爱好和天性,养成独立思考、热爱创新的素质和能力。”

通过各式各样的活动来“搭台”,让学生“唱戏”,这在高镇小学已经是一件司空见惯的事情。十九大开幕前,高镇小学开展了“喜迎十九大,争做小主人”少先队大队委、校长小助理竞选活动,

通过演讲、海报展示、考察期、师生投票、才艺表演等环节,让学生能充分展现自己。这些活动,在课堂之外提升学生的综合素质,锻炼他们的工作能力,使他们得以全方位发展。

除此之外,《高镇小学七彩少年积分评价方案》也是高镇小学践行“有质量的教育是多元、综合评价的教育”的重要举措。这个方案从文化基础、自主发展、社会参与三大板块,聚焦学生综合评价,将促进人的全面发展、适应社会需要作为衡量教育质量的根本标准。

在校园中,教师是教书育人的中流砥柱,是中华优秀传统文化的传承者,是新时代中国特色社会主义的践行者。为了进一步培养青年教师,促进教师成长,高镇小学开展了青年教师教研展示活动。为了激发学生的阅读兴趣,陈秋琳还曾在低年级教学中开过一堂与众不同的读书课。通过引导学生穿上各种动物造型的服装,绘声绘色地表演着童话故事,来引导学生熟读故事内容,理解故事内涵。

陈秋琳这样的教师在高镇小学并不是个例。“学校进行的青年教师教研展示活动,能促使我们更主动地去钻研教学。教育为本,教师为先。作为一名教师,我认为我们应该始终贯彻以学习者为中心,注重以学生学习能力培养为核心的教育理念,探索和创立新型学习的教学模式,力争做一名让学生终身受益的陪伴者和引路人。”陈秋琳如是说。

横沿村

把农村做美队伍做强 让村民共享建设成果

□记者 王伟建

本报讯 “当干部,就要像牛一样勤勤恳恳、踏踏实实做事。”这两天,芝英镇横沿村党支部书记应豪喊出的“豪言”,让不少人为之触动。

“豪言”是应豪在干事创业中慢慢累积的感悟,也是他与村干部的真实心声。今年4月,应豪当选为村党支部书记。在应豪的带领下,横沿村吹起了一股强劲的干事创业风:投资23万改造生态公厕、打造村民休闲广场、开展剿灭劣V类水、村里两口池塘引进活水、建成8个街角小品、已结顶的房屋外墙统一粉刷上色,同时还开展了危旧房治理、外墙粉刷、工业功能分区雨污分流等16项工作。

得益于各项工作开展顺利,全村环境面貌大幅改善,村民生活环

境质量也随之提升,该村的“关注度”也提高了。日前,芝英镇组织召开传达学习党的十九大精神暨村两委工作例会,应豪上台作典型发言。“每一项工作的圆满开展,离不开村干部团结一心,勤恳踏实干事。今后,我们还要努力把横沿村建成宜居、宜游的美丽乡村。”

近日,应豪又有了新的感悟。“党的十九大提出,要不忘初心,牢记使命。作为一名村干部,始终不能忘记为人民服务这一初心,也不能忘记把农村做美、队伍做强等使命,要全心全意让村民共享新农村建设的成果。”应豪说,当干部,除了要像牛一样勤恳踏实干事,还要懂团结、讲奉献、能干事。



2017年永康市各级机关单位考试录用公务员拟录用人员名单(二)

根据考试录用公务员的规定,现将永康市2017年考试录用公务员拟录用人员名单予以公示,公示时间11月2日—11月8日。监督部门及联系电话:中共永康市委组织部公务员管理办公室(行政中心七楼),联系电话:0579-87101452。永康市人力资源和社会保障局公务员管理科(行政中心三楼),联系电话:0579-87101355。

序号	姓名	性别	准考证号	报考单位	报考职位	毕业院校/工作单位	考察结果
1	吕爱敏	女	07201080830	永康市人民检察院	司法行政人员	永康市江南街道上范村待业人员	合格